

『The DevOps 勝利をつかめ! 技術的負債を一掃せよ』

補足・訂正情報 (2020/11/20)

●訂正 (第1刷)

◎ 4ページ 2行目

誤: 「The DevOps **勝利をつかめ!**」 (フェニックス・プロジェクト) にも～

正: 「The DevOps **逆転だ!**」 (フェニックス・プロジェクト) にも～

◎ 89ページ 下から8行目

誤: 同調者を探して**いて**が、

正: 同調者を探して**いた**が、

◎ 236ページ 下から8行目

誤: ロンが頭を**書**きながら

正: ロンが頭を**搔**きながら

◎ 247ページ 8行目

誤: 本来あるべき姿**だあわ**

正: 本来あるべき姿**だ**

◎ 275ページ 下から13行目

誤: 輸送オーダーを実行できるシステム**システム**

正: 輸送オーダーを実行できるシステム

◎ 328ページ 下から6行目

誤: 数百人の**行員**

正: 数百人の**工員**

◎ 402ページ 下から10行目

誤: イベント**パス**

正: イベント**バス**

◎ 405ページ 下から11行目

誤: 彼女のまわりの**チーム**のチームが

正: 彼女のまわりの**チーム**中のチームが

◎ 421ページ 5行目

誤: 以前から多くの講義、**後援**、動画、

正: 以前から多くの講義、**講演**、動画、

以上、お詫びして訂正いたします。